
Στον κόσμο της εκτύπωσης μεταφοράς θερμότητας, η ακρίβεια, η αξιοπιστία και η ευκολία είναι
πρωταρχικής σημασίας. Για να καλύψει αυτές τις απαιτήσεις κατά μέτωπο, η Microtec παρουσιάζει
το Heat Press Table – μια επαναστατική βάση θερμικής πρέσας που έχει σχεδιαστεί για να
ανυψώνει την εμπειρία σας με θερμική πίεση σε νέα ύψη. Είτε είστε έμπειρος επαγγελματίας είτε
μόλις ξεκινάτε το ταξίδι μεταφοράς θερμότητας, αυτή η ευέλικτη και στιβαρή βάση είναι ο τέλειος
σύντροφος για τη μηχανή θερμικής πρέσας σας.

Στιβαρή και ανθεκτική κατασκευή: Κατασκευασμένο με υλικά υψηλής ποιότητας, η βάση Heat
Press Stand HPS-03 είναι κατασκευασμένη για να αντέχει στην ακαμψία της καθημερινής χρήσης.
Το στιβαρό πλαίσιο του παρέχει μια σταθερή πλατφόρμα για την πρέσσα θερμότητας,
εξασφαλίζοντας σταθερά αποτελέσματα επαγγελματικής ποιότητας κάθε φορά.

Ρυθμιζόμενο ύψος: Πείτε αντίο στο άβολο λύγισμα και καταπόνηση. Η δυνατότητα ρυθμιζόμενου



ύψους σάς επιτρέπει να προσαρμόσετε το ύψος εργασίας της θερμικής πρέσας σας, προωθώντας την
εργονομία και μειώνοντας την κόπωση κατά τη διάρκεια εκτεταμένων συνεδριών εκτύπωσης.

Περιστρεφόμενη βάση 360 μοιρών: Χειριστείτε αβίαστα την πρέσα θερμότητας προς
οποιαδήποτε κατεύθυνση με την λεία περιστρεφόμενη βάση της βάσης 360 μοιρών. Αυτή η
δυνατότητα διασφαλίζει την ακριβή ευθυγράμμιση των μεταφορών σας σε διάφορα μεγέθη και
σχέδια ενδυμάτων, ενισχύοντας την απόδοση και την ακρίβεια.

Βολική αποθήκευση: Διατηρήστε τον χώρο εργασίας σας οργανωμένο και χωρίς ακαταστασία. Η
βάση HPS-03 Heat Press Stand περιλαμβάνει ενσωματωμένα ράφια αποθήκευσης, ιδανικά για τη
συγκράτηση βινυλίου μεταφοράς θερμότητας, αξεσουάρ και άλλα απαραίτητα εργαλεία, ώστε όλα
όσα χρειάζεστε να είναι προσβάσιμα.

Εύκολη κινητικότητα: Χάρη στους στιβαρούς τροχούς του, η επανατοποθέτηση της διάταξης της
πρέσας θερμότητας είναι παιχνιδάκι. Μετακινήστε το θερμικό σας πιεστήριο χωρίς κόπο από τον
ένα χώρο εργασίας στον άλλο, καθιστώντας το ιδανικό για μικρές επιχειρήσεις, τεχνίτες και
χομπίστες.

Βελτιωμένη ασφάλεια: Η ασφάλεια είναι πρωταρχικής σημασίας όταν εργάζεστε με εξοπλισμό
μεταφοράς θερμότητας. Η βάση Heat Press Stand HPS-03 διαθέτει έναν ασφαλή μηχανισμό
κλειδώματος για να διατηρεί σταθερά τη θερμική σας πρέσα κατά τη λειτουργία, ελαχιστοποιώντας
τον κίνδυνο ατυχημάτων.

Συμβατότητα: Αυτή η βάση HPS-03 Heat Press Stand έχει σχεδιαστεί για να φιλοξενεί μια ευρεία
γκάμα μηχανημάτων θερμικής πρέσας, καθιστώντας την μια ευέλικτη προσθήκη σε οποιαδήποτε
διάταξη μεταφοράς θερμότητας.






